
СЛІДАМИ КАРЕТТИ-КАРЕТТИ 

Let's celebrate in Greece!

Попереду — зустріч із Грецією та її красою. Запрошуємо переглянути екскурсії 
і вибрати ту, що зробить подорож особливою. 

Готові до морської пригоди? Комфортний кондиціонований автобус забере вас просто 
з готелю або найближчої точки зустрічі — і вирушаємо до порту Агіос-Состіс. Звідси 
починається морська подорож на 3-4 години: прохолодний вітер, синя безкрайність  
і той самий вайб, який неможливо забути. На вас чекають загадкові печери Кері та чарівне 
узбережжя Марафонісі. Не забудьте освіжитися — купання та снорклінг у прозорих хвилях 
Іонічного моря зарядять енергією надовго. 

Будьте уважні — можливо, вам пощастить зустріти 
справжню зірку цих вод, морську черепаху 
каретта-каретта, яка іноді супроводжує човни. 
Після повернення — обід у традиційній таверні 
біля гавані: локальні смаки, щира грецька 
атмосфера і жодного поспіху. 

Екскурсія «Слідами каретти-каретти» — частина 
нової серії подорожей, створеної для тих, хто 
хоче більшого: більше вражень, більше знань
і... менше людей у групі. 

•	 До вартості включено: трансфер, обід, 
прогулянка на човні, супровід, квитки. 

•	 Не включено: напої та додаткові страви  
під час обіду. 

•	 Дні проведення: середа та п’ятниця  
(10:00 — приблизно 15:30)



ВТЕЧА НА ПЛЯЖ ЕРОС

SHIPWRECK BAY – ЗАТОКА КОРАБЛЕТРОЩІ 

Насолодіться чотиригодинною морською мандрівкою, що починається з короткого туру 
затокою Лаганас — саме тут можна побачити морських черепах у їхньому природному 
середовищі. Потім човен прямує до печер Кері — ідеальне місце для яскравих фото.  
На вас чекають дві зупинки для купання — біля скель Мізітрес і в загадкових печерах Ерос. 
Насамкінець подорожі — плавання біля острова Марафонісі, відомого як Черепашачий 
острів. Так-так, це місце облюбували чарівні мирні мешканці моря. Кожна зупинка триває 
приблизно 30–40 хвилин достатньо, щоб відчути всю магію Іонічного моря. 

•	 До вартості включено: трансфер,  
морська прогулянка. 

•	 Не включено: їжа і напої. 
•	 Дні проведення: вівторок і субота  

(10:00 — 14:00)
•	 На борту є туалет, а купання можливе  

лише за сприятливої погоди. Шукайте  
автобус із написом Cretan Holidays  
і гайда назустріч враженням.

Далі на вас чекає легендарний Пляж затонулих 
кораблів — одне з найвідоміших місць Греції. Саме 
його можна побачити приблизно на половині 
листівок. Ви зможете помилуватися з човна 
бірюзовими відтінками та таємничими залишками 
корабля Panayiotis — ідеальний момент для фото, 
яке варте не лише соцмереж, а й обкладинки глянцю. 

Далі подорож продовжується до одного з 
прихованих скарбів острова — пляжу Макріс Гіалос 
або Кремміді, де можна ще раз освіжитися у морі 
перед поверненням до порту. Упевнені, цей круїз 
вразить і родини з дітьми, і самостійних туристів, 
і груп друзів. 

•	 До вартості включено: трансфер,  
морська прогулянка. 

•	 Не включено: їжа та напої.

Готові до пригоди, яка поєднає красу, спокій та атмосферу грецької казки? Після зручного 
трансферу з вашого курорту розпочинається пригода з головного порту міста Закінтос. 
Розслабтеся на борту, насолоджуючись краєвидами мальовничого східного узбережжя, 
поки човен прямує до знаменитих Блакитних печер — природного дива, відкритого 
ще у 1897 році. Саме тут можна побачити морських черепах каретта-каретта 
й середземноморських тюленів. Якщо погода сприятлива, буде зупинка для 
плавання у прозорих, немов скло, водах Іонічного моря. 



КРУЇЗ У ГРЕЦЬКОМУ СТИЛІ 

Знайомство з Грецією починається просто із хвилі! Трансфер з вашого курорту у порт 
Закінтосу — і на вас уже очікує човен і легкий морський бриз. Розслабтеся, милуючись 
мальовничим узбережжям, поки маршрут веде до легендарних Блакитних печер — 
національного парку, де проживають рідкісні середземноморські тюлені. Якщо погода 
спокійна, зробимо зупинку, щоб відчути прохолоду Іонічного моря. Кажуть, купання в цих 
водах не лише освіжає, а й заряджає енергією. 

Наступна зупинка — знаменитий Пляж затонулих кораблів — одне з інстраграмних місць 
острова, приготуйтеся до нових світлин для соцмереж. З борту ви побачите неймовірну 
палітру бірюзових відтінків і таємничі залишки корабля Panayiotis. Видовище фантастичне! 

ДУХОВНЕ СЕРЦЕ ЗАКІНТОСУ — ТУР ОСТРОВОМ У НЕВЕЛИКІЙ ГРУПІ 

Відчуйте спокій і гармонію у турі, що відкриває сакральну сторону Закінтосу. Ця подорож 
об’єднує віру, культуру й мальовничі гірські краєвиди, вона занурить вас у світ тиші 
та внутрішнього світла. Ви відвідаєте 3–4 чарівні монастирі, де час ніби зупиняється, 
а навколо панує атмосфера щирості й умиротворення. Дорогою через тиху сільську 
місцевість і пагорби ви відчуєте не лише глибину цього краю, а й побачите панорамні 
краєвиди, що розкривають природну велич Греції. Обов’язково приготуйте камери адже 
упевнені, ви захочете зберегти цей момент. 

Після цього — курс на один із прихованих пляжів 
острова — Макріс Гіалос. Плавайте, насолоджуйтеся 
сонцем і відчуйте релакс Еллади. Потім — легкий обід 
на борту. А на завершення — родзинка подорожі: 
справжні автентичні танці просто на палубі! Ви не 
лише побачите, а й зможете долучитися до цього 
живого святкування життя, поки човен повертається 
до порту. Краса, культура, розслаблення в одній 
мандрівці. 

•	 До вартості включено: трансфер,  
морська прогулянка, обід. 

•	 Харчування залежить від човна: 
•	 Варіант 1: гірос зі свининою, грецький салат,  

цацикі, хліб, 1 пляшка води, келих вина. 
•	 Варіант 2: два сувлакі, грецький салат,  

цацикі, келих вина. 
•	 Не включено: додаткові напої та перекуси.

І ось, особлива мить: коротка, зворушлива церемонія 
в історичному монастирі Агіос-Кремнон, після якої 
вас запросять на каву і дружню розмову з місцевими 
монахами - рідкісна можливість відчути їхній спосіб 
життя. Це день, який надихає, наповнює спокійною 
енергією та залишає у душі слід. 

•	 До вартості включено: трансфер, супровід. 
•	 Не включено: їжа та напої. 
•	 Дні проведення: вівторок і неділя. 
•	 Вхід безкоштовний. Рекомендуємо закритий і 

скромний одяг для відвідування святинь. 



ВЕЧІР У POPOLAROS 

О, так! Приготуйтеся до вечора у п’янкому грецькому стилі, адже ми запрошуємо до 
таверни Popolaros — місця, де живе справжній дух Закінтосу! Її назва походить від 
італійського «popolari» — «народний, популярний», і це повністю відповідає атмосфері 
вечора, у яку занурюються як туристи, так і місцеві мешканці. Інтер’єр таверни переносить 
гостей до старовинного грецького села: вуличні ліхтарі, таблички, кам’яні стіни та навіть 
нічне небо з ліхтариків над головою створюють відчуття вечері просто неба. 

ПРЕМІАЛЬНЕ САФАРІ НА ПОЗАШЛЯХОВИКУ

Відчуйте справжній дух Закінтосу у форматі преміумсафарі на Land Rover 4x4. Це подорож 
для тих, хто хоче побачити більше: приховані долини, традиційні села, стародавні монастирі 
й захопливі панорами узбережжя — усе далеко від натовпів і шуму курортів. 

У комфортному семимісному позашляховику вас супроводжуватиме досвідчений гід, який 
перетворить цю поїздку на захопливу історію про життя, природу та культуру острова. 
Маршрут починається з мальовничих сіл Кіліоменос і Луха, де ґрунтова дорога веде до 
панорамних оглядових точок — ідеальних для інстаграмних світлин. Далі — село Ексо-Хора, 
відоме одним із найстаріших оливкових дерев, якому понад дві тисячі років. Куштуйте олію, 
вино, просто насолодіться атмосферою грецької провінції! 

Близько 20:00 розпочинається свято: жива музика, 
запальні танці й кумедне театралізоване дійство, що 
знайомить з традиціями закінтського весілля. Після 
смачної вечері — час долучитися до веселощів: танцюйте 
з професіоналами, смійтеся, насолоджуйтеся вином 
і атмосферою справжнього застілля. 

У меню вечора: цацикі, кульки з кабачків, курячий пиріг, 
смажена свинина і салат, запечена курка з рисом та 
картоплею. Для вегетаріанців доступна альтернатива. 
На десерт — сезонні фрукти. На пару гостей подають 
пляшку вина й воду. Близько 23 години феєрія добігає 
кінця, ви повернетеся до готелю — з повним животом, 
натхненням і усмішкою.

•	 До вартості включено: трансфер, супровід,  
вечеря, 1 пляшка вина та вода на пару гостей. 

•	 Не включено: додаткові напої.

А тоді — подорож продовжується до Анафонітрія, 
де ви побачите історичну церкву Святого 
Георгія Кримнона, а потім — через Орфонієс — до 
монастиря Панагії Спілеотісіс, захованого серед 
гір. Тиша, стародавні мури і духовна енергія цього 
місця створюють ідеальний момент для зупинки та 
усвідомлення. Після — на вас чекає традиційний 
обід — смачне завершення насиченого дня. 

•	 До вартості включено: транспорт,  
професійний водій / гід, обід. 

•	 Не включено: напої. 
•	 Мови супроводу: англійська, німецька. 



ПРЕМІАЛЬНЕ САФАРІ НА ПОЗАШЛЯХОВИКУ НА ЗАХОДІ СОНЦЯ

АКВАПАРК У САРАКІНАДО 

Готові до дня, повного драйву, сміху і бризок? Зранку вас забирають з курорту, відвозять 
до одного з найбільших аквапарків острова — Water Village у Саракінадо, а тоді — не 
стримуйтеся, вперед за пригодами. Це справжній водний рай площею понад 30 000 м², 
де кожен знайде свій спосіб розважитися. 

На мандрівників тут чекають три гірки у формі восьминогів, спуски для малечі, супершвидкі 
Slippery Rabbit і Boomer Bowl. Іще — тут розташована лінива річка завдовжки 300 метрів 
і навіть атракціон «Чорна діра» для любителів адреналіну. А головний басейн площею 
800 м² стане ідеальним місцем, щоб просто розслабитися під сонцем. А ви знаєте про 
новинки парку? Mat Racer — 25-метрова гірка для змагань на швидкість, і Freefall Plus, де 
можна відчути справжній політ! 

Не просто сафарі, а справжній ритуал захоплення природою Закінтосу. Уже в 
дорозі ви почнете насолоджуватися красою острова. Позашляховик вирушає до 
Кораконісі — вражаючого природного утворення поблизу гірського села Кіліоменос. 
Тут відкривається краєвид на величну арку заввишки понад 20 метрів — ідеальне місце 
для фото, де краса ніби завмирає у кадрі. Лайк неможливо не поставити! Далі маршрут 
пролягає до Порто-Рокса — прибережної перлини з бірюзовими водами, скелястими 
обривами й спокійною грецькою душею. Тут, просто біля моря, на вас чекає смачна 
вечеря з панорамою, яку неможливо забути. 

А ось коли день хилиться до завершення, 
починається магія: сонце повільно опускається 
над узбережжям, забарвлюючи небо у золоті 
й рожеві відтінки. Мить, коли весь світ стихає 
— щоб просто дивитися, дихати і відчувати. 

•	 До вартості включено: транспорт, 
професійний водій / гід, вечеря. 

•	 Не включено: напої. 
•	 Мови супроводу: англійська, німецька. 

*Вартість екскурсій уточнювати в гіда після прибуття. 

Це ідеальний день для всієї родини — весело, 
активно й абсолютно безтурботно. Увечері, 
близько 16:30, трансфер відвезе вас назад 
до курорту — зі щасливою втомою і галереєю, 
повною світлин і вражень. 

•	 До вартості включено: вхідний квиток 
(трансфер). 

•	 Не включено: їжа та напої.


